

坐车过大桥 孕妇颠得直喊吃不消

大桥维修路面坑坑洼洼,管理处表示正在抢工期,希望市民谅解

大桥又在修了。这两天,早晚高峰通过大桥的市民发现,交通堵塞的情况特别严重,等待过桥的车流能绵延几公里。由于大桥引桥的部分路面被刨去柏油,没有及时回填,坑坑洼洼的路面加剧了交通拥堵的情况。司机经过时,不得不刻意减速,避免剧烈震动。



大桥坑坑洼洼的路面 快报记者 施向辉 摄

汽车只能慢慢“挪”

昨天上午8点,家住浦口的市民路先生还堵在往市区上班的路上。此时,等待过桥的车流已经排到浦珠路铁道附近,足有两公里长,后面的司机已经等得不耐烦,不断地按着喇叭,而前面的车辆只能慢慢地往前挪。原本不到5分钟就能走完的路程,路先生足足花了半个小时,才开到长江大桥引桥入口处。

“引桥怎么这么难走!”路先生忍不住抱怨起来,他才轻踩一脚油门,随后又不得不踩上一脚刹车,由于路面上遍布浅坑,过往司机在经过坑洼路面时,都要刻意减速,避免震动。眼看着自己快要迟到了,路先生本也不在乎震动,只想尽快通过大桥,可车一挪在一辆的后面,谁也无法超车,他只

能乖乖跟在一辆商务车后面,一步一步地慢慢开。

“算一算,每辆车在经过一个坑的时候都得耽误一秒钟,大大小小的坑有二三十个,也就是说,每辆车都要耽误半分钟。”路先生觉得大桥堵得厉害,和路况不好有直接的关系。他给记者算了一笔账,每辆车都耽误半分钟,早晚高峰这么大的车流量,通过的车辆恐怕要有数千辆,那么有多少时间是被白白耽误的?路先生也知道,颠簸的原因是柏油路面破损,施工队需要把路面损坏部分刨去,只有先挖出坑,才能接着新铺柏油。但他很疑惑:“为什么非要挖坑,都要刻意减速,避免震动。眼看着自己快要迟到了,路先生本也不在乎震动,只想尽快通过大桥,可车一挪在一辆的后面,谁也无法超车,他只

不仅是早晚高峰通过长

江大桥不方便,就连夜间畅通时走大桥,市民同样也有意见。市民葛女士是一个“准妈妈”,她家住浦口,天天挺着大肚子去单位上班,上下班需乘坐公交车过江。由于她上的是夜班,很少经历拥堵,但即使这样,每天经过长江大桥也是一种折磨。“路不堵的情况下,司机踩足了油门开,路面坑洼也不管,我坐在后面颠簸得实在是吃不消。”葛女士形容大桥引桥的这段路,感觉自己是坐在狂奔的马背上,一路上不断祈祷宝宝平安,千万不要出事。

前两天,她实在扛不住,干脆打车回家,出租车的避震系统比公交车好多了,葛女士一再嘱咐司机开慢点,司机看她挺着大肚子,都会开得比较小心,不至于颠簸太严重。葛女士也迫切地希望,大桥维修能尽快结束,早点把大大小小

的坑全都填上。她无奈地叹了一口气:“天天打车,来回路费几十元钱,工资全送给出租车公司了。”

大桥管理处:我们也在抢工期

昨天下午,记者与大桥管理处的戚主任取得联系。戚主任称,目前施工队也在抢工期,他们也迫切希望能早点把大桥修好。“市民的不方便我们知道,我们的压力也很大。毕竟大桥维修起来,我们要负责方方面面的协调,我们最希望大桥能通畅了。”据戚主任介绍,由于施工工艺需要,挖开的路面必须清洗,并晾干,然后经过一段时间才能铺上柏油,否则车轮碾过,新铺的柏油就会翻起,影响到正常通行。他希望市民们能对此给予谅解,而管理处也会尽快完成维修工作,让大桥正常通行。

同时,戚主任还表示,大桥之所以年年维修,还是因为负荷过大,常常会有超载车辆强行闯关通过大桥,给路面造成了很大的负担。“经常有六七十吨的大货车,强行往桥上开,什么路面能经得起这样的车子来回碾几个趟?新铺的柏油路面也毁了。”他表示,如果想要彻底解决桥面路况问题,还是需要相关部门协调起来,严格控制过往车辆,才能保证桥面通行正常。快报记者 是钟寅

听说要去肿瘤医院 老翁自杀

快报讯(记者 李绍富)昨天中午,玄武区曹后村一老翁眼角长了个疙瘩,医生建议他到肿瘤医院检查一下,不料,老翁可能担心是得了肿瘤,竟在家上吊自杀。

“这老头子啊,做的都是什么事啊?医生只是建议他去肿瘤医院看看,还没去呢,他就想不开了。”看着躺在门口的老伴,老太太直抹眼泪。自杀老翁家住曹后村10号附近某楼栋,今年78岁。据老翁的老伴介绍,老翁曾因身体不好,动过手术,术后身体还算硬朗。昨天上午,他因眼角长了一个小疙瘩,老太太便陪他到医院看病。医生检查后,建议他再到肿瘤医院去看一下。“从医院出来后,我问他今天去不去肿瘤医院,他说现在去时间晚了,排队的人肯定很多,干脆就明天上

午去。”老太太回忆说,离开医院时,老伴情绪还很好。

“我一个老同事住在鼓楼,我就到老同事家里去了,让老头子一个人回家,我说我吃过饭就回来。”老太太称,当时老伴也满口答应了。就当老太太在老同事家聊天时,手机响了,电话是儿媳打来的,说老头子出事了。接到电话后,老太太立即赶回家,可老伴已躺在了房门内,早已没了气息。

老太太从儿子口中得知,老伴回家后不久,一个人坐在床上,说是要休息一下。后来儿媳睡午觉了,中途醒来,发现老翁已悬吊在房门里面。老太太抽泣着称,老伴以前曾因癌症开过刀,可能是担心眼角的疙瘩是肿瘤,不想连累家人,就上吊自杀了。

(周先生爆料奖50元)

家里飞来一只猫头鹰



小猫头鹰显得很无助 快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 是钟寅)前晚,家住浦口顶山喜客山庄的居民胡先生家中飞来一只猫头鹰。这只处于幼年的猫头鹰可能是迷路了,加上受到惊吓,一度丧失飞行能力。第二天下午,胡先生将它放归自然。

前晚8点左右,胡先生忽然听到家里后院的松狮犬不停叫唤,跑到后院一看,发现一只差不多只有鹌鹑大小的小猫头鹰正趴在自家厨房的气窗上,不断地扑腾着翅膀。厨房正亮着灯,猫头鹰瞪着两只大眼睛,却对窗户玻璃视而不见,执意要往有灯的方向飞去。松狮犬

也是第一次看到这样奇特的鸟类,守在窗下叫着,小猫头鹰被吓得不敢动,惊悚地望着下面的大狗。胡先生先把狗牵到一旁,想把猫头鹰从窗口抱下来,但小家伙一点都不领情,用锋利如钩的嘴巴往胡先生的手啄去。胡先生只好戴上厚厚的橡胶手套,才把猫头鹰抱下来。受惊过度的小家伙怎么也飞不起来。昨天下午,记者来到胡先生家时,猫头鹰已经恢复得差不多了,胡先生把猫头鹰抱到院子里,小家伙白天视力不是很好,撞了几次墙才找到飞出去的方向,终于飞走了。

夜幕下,一道道黑影闪过

飙车耍帅 小伙摔成脑外伤

前晚,南湖公园附近,一个小伙子骑助力车飙车时不慎失控,摔成重伤。而不少附近居民对这种经常出现的“飙车”现象,感到很头疼。

飙车小伙摔倒在地

前晚10点半左右,南湖公园附近,一阵“轰轰”的马达声由远及近,不少纳凉散步的市民不禁皱起眉头。“又来了,听那声音心都跳得厉害。”一位年长的市民叹了口气,“每天晚上都在这边飙车,叫我们散步都提心吊胆的。”

老人话音刚落,一阵刺耳的刹车声就在附近响起,接着“咚”的一声,传来一片惊叫。“不好,出事了!”市民闻声赶过去,只见公园附近的马路上,一辆改装助力车倒在地上,旁边躺着一个小伙子。

“当时那个速度啊,就看到一道黑影从身边闪过去。”正在附近散步的市民方先生说,几个年轻小伙子,骑着助力车一路狂飙,你追我赶。“我刚刚还为他们担心呢,想不到真出事了。”记者看到,倒在地上

的小伙子一动不动,身上和脸上满是鲜血,已经昏了过去。

看到这突如其来的一幕,几个一同飙车的小伙子立即刹车掉头,赶过来查看情况。看到同伴的“惨状”,小伙子们个个脸色苍白傻了眼,直到有市民拨打报警电话。

110民警很快赶到现场,迅速联系救护车,将昏迷小伙送往江苏省第二中医院抢救。

夜幕飙车令人心惊

记者随后赶到医院,得知医生在抢救时发现,小伙不仅是皮外伤,脑部也受外伤,鉴于伤势严重,医院当即建议伤者转院。随后,120又火速将小伙子转往江苏省人民医院救治。

“真没想到会发生这样的事。”小伙的一名“车友”说,他们飙车用的,大都是经过改装的助力车,“也就是为了好玩,没想到会出事。”“车友”懊恼不已。记者发现,这些“飙车族”所骑的助力车,几乎清一色“无牌”。

随后,记者在知情市民的

带领下,来到奥体中心附近。市民说,一到晚上,这一带就是“飙车族”经常出没的地方。果然没过多久,就听见一阵轰鸣的马达声从扬子江大道上传来。“呼”,一辆助力车从记者眼前飞过,紧接着又是一辆,那速度在黑夜中,用“一道黑影”形容真不为过。有的助力车后座上还带着人,记者发现,一名坐在后座上的小伙“刺激”得眼前飞过,紧接着又是一辆,那速度在黑夜中,用“一道黑影”形容真不为过。有的助力车后座上还带着人,记者发现,一名坐在后座上的小伙“刺激”得一路狂叫,令人胆战心惊。

“这种改装过的助力车开起来声音响得不得了,晚上我们都被吵得没法睡觉。”一位家住附近的市民告诉记者,他曾经观察过这群经常在此出没的“飙车族”,“他们的时速大概有一百公里,在奥体兜个来回,也就几分钟。”

交警:严厉打击飙车

“以前中山陵一带经常有飙车现象,经过警方几次打击后,这些现象少了,但不能说完全没有。”昨天,记者采访了南京市交管局机动大队,大队队长汪盛警官告诉记者,现在一些飙车族都选择较为偏远的地区继续飙车,这些人基本都是

20岁左右的年轻人。

“这些没有牌照的车一旦发生事故,立刻逃离现场,给目击者提供肇事车辆线索带来困难,而这些轰隆隆的车辆还成为扰民的噪音污染源。”汪警官表示,一辆普通助力车经过改装后,动力会和摩托车一样,有些小车为了赚钱,以较低的价格改装动力系统,达到提高速度的目的,然而这些零件往往粗制滥造,很容易发生故障。特别危险的是,这些改装车的刹车系统无法在高速下完全发挥作用,速度上去,车刹刹不住,极易引发事故。

汪警官表示,如果市民发现“飙车”现象可以报警,“交管部门正在加大对助力车私自更换发动机行为的打击力度,一旦发现此类可疑助力车,将立刻暂扣,并通过专业检验部门鉴定,经检测排量超过原出厂合格证所载标准的,而驾驶人又无轻摩或摩托车驾驶证,那么除了罚款外,还将对驾驶人进行15日以下拘留。”

(张先生爆料奖80元) 快报记者 王觅

村民搭人梯救出坠井男童

快报讯(记者 顾元森)前晚9点多,在六合区雄州街道,一名五岁男童在村里与同伴追逐嬉戏时,不慎坠入2米多深的水井中,村民们听到呼救声后,几名村民搭成人梯,成功将男童救出。

坠井男童小凡今年5岁,家住六合区雄州街道渡口村,当时小凡和邻居一名四岁的

孩子在房前屋后玩躲猫猫,就在两男孩追逐嬉闹时,跑在后面的小凡因天黑看不清路面,加上跑得比较快,在追到村民徐某家院子门口时,他一脚踩空,坠入2米多深的水井里。不巧的是,在前面奔跑的四岁男童只顾自己躲藏,并没有发现同伴已经坠入水井。

小凡坠井后,呛了几口水后浮出水面,幼小的他拼命用双手支撑着井壁,大声呼救。就在小凡快要支撑不住的时候,有几名村民正好经过,隐隐听到井口处传来微弱的呼救声,村民们急忙拿着手电跑过去,看到井下2米深的水面上,小凡只露出头部,整个人渐渐地往下沉。村民们立即搭成人梯下井救人,好几个村民将一名身材瘦削的男子倒立着送入井中,让他倒挂下井,抓住小凡的头发,将小凡提离水面,之后他用力抓紧小凡的双臂。大家齐喊口号,只用了一分多钟,众人便将坠井的小凡成功救出井口。水井的主人徐某闻讯赶到后,后怕不已,他立刻表示马上找人做一个井盖,盖在井台上面,避免再出什么意外。

(叶先生爆料奖40元)

南京机关医院 病毒 感染性 疾病 关键在于 新成果 治疗 排出体内毒素

夏季是湿疣、疱疹高发期,很多非专业的医疗机构,借此夸大、虚构该治疗的疗效。昨日一位王先生,就是因为盲目就医造成生殖器疱疹复发,来我院就诊造成难度增加,时间增长的不良后果。据了解,目前治疗湿疣、疱疹的方法很多,其中有不少技术落后,只能暂时缓解病症,或迷惑病情根除,稍有不适就会复发,给患者带来经济和生理上的双重负担。

作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术(生物芯片检测技术)快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不误诊、不误治。应用最新成果《基因免疫激活排毒法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用仅防假冒。具有四大优势:

神奇:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。
快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落、水泡消失。
高效:结合高效抗病毒基因药物经血液渗透,将激活和转移潜伏病毒进行追踪靶向攻击,全面快速清除体内残留毒素,消除临床症状。
彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,重建患者免疫系统,彻底解决湿疣、疱疹的治疗难题。
凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡、三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

南京机关医院
(中国湿疣、疱疹华东定点单位)
专家热线:025-84806589 节假日不休
地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山下站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jqjgyy.com

白发长黑小偏方 ——科学证实只需20天

据《本草纲目》记载:把黑豆50克隔水蒸煮,何首乌30克晒露45天,当归35克,每日取30克服用一个月左右大多数白发可转为灰色;再由灰色变为正常黑色,长出新生发。现这一验方的制作方法已获国家发明专利(专利号:ZL200410010098.5),由中国人毛发科学研究所监制,经国家批准制成成品【核美黑豆丸】,并在全国推广使用。
服用核美黑豆丸一周后头皮微微发热发痒,坏死枯萎的毛囊开始恢复生机,20天左右新长的毛发颜色开始改变,一般使用2个周期白发变黑发,不再脱发。友情提示:同时加服黑芝麻少许效果更佳。
详情拨打 025-52381232
新街口华悦药房、汉中门大街长丰、珠江路天使、白下路天悦、大厂九天、江宁颐年堂 市区内免费送货